



## ZERTIFIKAT UNANGEKÜNDIGTES AUDIT



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus: Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BML-FUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

ff5108df-34c9-4a26-ac6f-14cefef15da8 SENNA Nahrungsmittel GmbH & Co KG

AT-1140 Wien, Stockhammerngasse 19 COID: 5779, GLN: 9110015949513

Zertifizierungsbereich des Audits:

Herstellung von Margarinen, pflanzlichen Fetten und Ölen, sowie Trennfetten; Abpacken bzw. Abfüllen in Kunststoffbecher mit Platine, Kunststofffolie, -beutel und -behältnisse, Verbundfolie, Metalleimer und -fässer, sowie Bag-in-Box. Herstellung von Mayonnaisen, Ketchup, Saucen und Dressings. Abfüllung in Kunststoffstehtuben und -eimer, sowie Stickpack. Herstellung von Fruchtpüree, Heißabfüllung in Stickpacks. Neben der eigenen Produktion hat das Unternehmen ausgelagerte Prozesse und/oder Produkte.

Produktscope: 5. Obst und Gemüse / 9. Öle und Fette Technologiescopes: B, C, D, F

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

## **IFS Food**

Version 6.1, November 2017

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

auf Basis-Niveau

mit einer Bewertung von 93,70%.

Registriernummer: 00443/0 Gültig bis: 04. Juni 2022

Folgebegutachtung: 13. Februar 2022 bis 24. April 2022 oder

unangekündigt

Auditdatum: 17. Februar 2021 bis 19. Februar 2021

(SO/IEC 17065

**Q** qualityaustria

Wien, am 16. April 2021

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

## Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Konrad Scheiber Geschäftsführer DI Wolfgang Leger-Hillebrand

Fachbeauftragter

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert EAC: 3